

# 汽油、柴油价格迎来大幅下调

## 今年国内油价目前为“八涨二跌一搁浅”格局

据新华社报道

汽油、柴油价格将迎来大幅下调。国家发展改革委11日称，根据近期国际油价变化情况，按照现行成品油价格形成机制，自2019年6月11日24时起，国内汽油、柴油价格每吨分别降低465元和445元。

本次调价折合汽油和柴油价格每升下调近4角。上海92号汽油重回6元时代，大约升价在6.7元出头。这是今年成品油价格最大一次跌幅，按照跌幅计算，加满一箱油少花18.5元。

国家发展改革委有关负责人说，中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运，确保市场稳定供应，严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监督检查力度，严厉查处不执行国家价格政策的行为，维护正常市场秩序。消费者可通过12358价格监管平台举报价格违法行为。

在此之前，国内油价今年已第八次上调，呈现“八涨二跌一搁浅”的格局。这位负责人表示，正密切跟踪成品油价格形成机制

运行情况，结合国内外石油市场形势变化，进一步予以研究完善。

本轮成品油调价周期内（5月27日—6月10日），国际油价大幅下降，伦敦布伦特、纽约WTI油价最低分别降至每桶61和52美元，回落至近五个月来的低位。平均来看，两市油价比上轮调价周期下降9.94%。国家发改委价格监测中心预计，短期国际油价将受两方面因素拉锯影响：一是经贸摩擦带来全球经济增长悲观预期；二是近期石油输出国组织表示将有较大可能延长减产协议。此外，仍需关注中东地缘政治紧张局势对国际油价的冲击。



制图/张继

### 操盘工作室

## 个股仍需谨慎



风雨

本栏目属于财经纪实小说，如有雷同，纯属巧合。

郁教授说：对近期市场的回落没有必要过于悲观。一方面下档缺口如果试图补掉不是坏事，另一方面市场已经对外部环境的变差和宏观预期调整进行了较为充分的反应。市场再差也就这样了，13倍的市盈率，下跌空间是有限的。何况国内货币政策存在着显著的决策空间，通常情况下，走的是货币政策和经济运行状况之间跷跷板的路子，即外部环境走弱，经济预期变差，货币宽松预期就会走强。

“但是在具体个股上，投资者仍

然需要谨慎，虽然大盘后市下跌空间有限，但最近出现一个新情况，就是大量绩差股闪崩。”郁教授说。一般说，指数从阴跌转为急跌会释放出多杀多的量能，但上周一些绩差股和高估值股屡屡莫名其妙的跌停，说明个股风险还是十分巨大的，投资者对绩差股还是要避而远之。

“我看了一下那些闪崩股，昨天大盘上涨时，有些闪崩股居然出现了黄金坑的模样，挺诱人的。”华风也是操作短线强势股的高手，对盘中任何变化都是善于把握的，但面

对闪崩股的起起伏伏，心里也没了底，不知道该跟还是不该跟。

“后面我们应该对估值偏低、业绩持续向好、大资金持续流入、存在高分红潜力的绩优股多加关注。”高智道。马上就炒作中报行情的时间了，大家对手里的股票不妨多梳理梳理。

“我觉得前天中办、国办印发《关于做好地方政府专项债券发行及项目配套融资工作的通知》，对基建板块是真利好，因为叠合去年三四季度的较低基数水平，三季度起基建增速将有明显回升，对相关上市公司业绩有刺激作用。但看不清的因素还是存在，所以对昨天大盘暴拉70多点，不宜高兴过头。”郁教授道。

今日仓位：50%

回笼离岸市场人民币流动性，有助于稳定人民币汇率

## 人民币央行票据6月下旬在港发行

记者 曹西京

晨报讯 中国人民银行11日发布消息称，为完善香港人民币债券收益率曲线，将于6月下旬在香港发行人民币央行票据。

自去年11月以来，中国人民银行已三次成功在港发行人民币央行票据，均是通过香港金管局债务工具中央结算系统（CMU）债券投标平台发行。最近的一次是5月15日，中国人民银行在香港成功发行了200亿元人民币央行票据，分为3个月期和1年期，各100亿元。

从以往情况来看，央行在香港发行人民币央票，回笼离岸市场上的人民币流动性。离岸人民币“池子”的水少了，利率就会走高。这样有利于减小人民币的卖空压力，减少人民币抛压，有助于稳定人民币汇率。

中国人民银行相关人士表示，香港人民币央行票据的连续成功发行，既丰富了香港市场高信用等级人民币投资产品系列和人民币流动性管理工具，满足了市场需求，也有利于完善香港人民币债券收益率曲线，有助于推动人民币国际化。

## 上海在嘉定打造“氢能港”

### 形成氢燃料电池汽车全产业链

据新华社报道

上海将在其汽车产业中心的嘉定，打造具有世界竞争力的“氢能港”，建设产业集聚区，年产值目标达500亿元，形成氢燃料电池汽车全产业链体系。

从最新发布的上海嘉定氢燃料电池汽车产业集聚区规划和相关产业发展意见中获悉，嘉定正着力构建更加完善的氢能产业创新创业生态体系，打造“氢能港”。此次规划的氢燃料电池汽车产业集聚区，位于嘉定安亭镇环同济片区，规划范围2.15平方公里。目前初步具备氢能、燃料电池、燃料电池动力系统平

台、燃料电池汽车以及基础设施等较为完整的全生态产业配套要素。到2025年，嘉定氢能及燃料电池汽车全产业链年产值将突破500亿元。

具有清洁环保、可再生特点的氢能，被视为全球最具发展潜力的清洁能源之一。国家明确将大力发展氢燃料电池汽车，到2030年全国将实现氢燃料电池汽车保有量200万辆的目标。

上海嘉定在加大产业集聚的同时，将引导设立氢燃料电池汽车专项基金，健全金融服务体系。年内嘉定的加氢站点将达到6个以上，形成多模式加氢网络，成为长三角地区乃至全国布局最领先的区域之一。

## SOLAX 舒乐适 全球销量领先的折叠行动辅具

东莞威信运动用品有限公司 可乘高铁 / 可上飞机 / 轻松放入车尾箱



招商电话：0769-8592 2501转2030 公司网址：www.solaxtech.cn  
135-5978-0301 企业微信公众号：solax93

上海代理：静安区中山路746号（雷克车行） 松江区广富路1188弄74号1层商铺（津颐医疗）

黄浦区江阴街410号（希珍车行） 浦东新区惠南镇卫星东路3号底楼（曠胜康复）